

SPORT

NAC-AMTE
2:0

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Izgalom, zápor, villámlás közben ragyogó játékkal győzött a Ripensia

Ripensia-Universitatea 5:3 (3:2)

A nemzeti bajnokság döntő mérkőzése az Electrica-pályán. 3000 néző.
Bíró: Radulescu Costel (Bukarest)

Igazi döntő volt... Elejétől végig, élénk változatos, szép akciókban és főleg pompás gólokban bővelkedő.

Az U csapata a közelmúltban kétszer szerepelt Temesváron és akkori teljesítményei alapján nem tartottuk erre a teljesítményre képesnek. Elég ha azt mondjuk, hogy a vendégek a Ripensiat teljes tudásuk és minden erejük kifejtésére készítették. Most a mérkőzés után már megállapíthatjuk, hogy a Ripensia biztosan és megérdemelten győzött, hiszen az ő részén van kétségtelenül a nagyobb technika, az érettebb technikai tudás, mérkőzés közben azonban állandóan bizonytalan volt a játék kimenetele, mert az U csatárai kitűnően lőttek és nem kellett csak egy apró megingása a Ripensia védelmének máris szörnyű veszélyben forgott a temesvári kapu.

A mérkőzés nagyrésze szakadó záporbau zajlott le. Az Electrica pályája jó talaja egy ideig dacolt a ráhullt víztömegekkel, de azután már apró tócsák képződtek rajta és ez kissé nehézzé tette a játékot. De a csapatok mintha észre sem vették volna. Keményen, fogcsikorgatva küzdöttek tovább és a finis épen olyan változatos és érdekes volt, mint a játék kezdete.

A Ripensia csapata

általában megfelelt a várakozásnak. Nemcsak azzal, hogy megnyerte a mérkőzést, hanem a mutatott játékkal is. A csatársor ellen nem emelhetünk kifogást. Ez a csapatrész nyerte meg a mérkőzést. A rangsorban Bindea vezet, aki az első félidőben egészen nagyvonalú játékot produkált. Nemcsak a szélső feladatát látta el kifogástalanul, hanem azon túl is a góllövésével más csatársorok dolgát is vállalta. Gólja élmény volt. Pontosan ugyanezt kell elmondanunk Dobay-

ról is, aki viszont a második félidőben volt jobb. Két gólja remekbe-szabott volt. A belső trió nem tudott a szélsőkhöz hasonló nagy játékot produkálni, bár mindegyiknek voltak igen jó momentumai. A halvesorból a két szélső Lakatos és Dehelean említhetők meg elsősorban. Kotormány az első félidőben igen hasznos volt, a szünet után kissé visszaesett. Általában hibája volt a halvesornak, hogy inkább a támadásra gondolt és a védelmet teljesen rábízta a bekkekre. Ezek pedig — talán éppen a támogatás hiánya miatt — itt-ott kihagyogattak. Bürger volt a jobbik. Zombory néhányszor bravurosán lépett közbe, a gólokról nem tehet.

Az Universtitateának

szívós és önfeláldozó védelmében rejlett az ereje. Sepsi igazolta, hogy helye van az országos válogatottban. Néhány nagyon nehéz labdát védett biztosan. A bekkek közül Sfera nyújtott kiegyenlítettbb teljesítményt. A halvesorban Gain volt a legjobb, míg a csatársornak Sepi volt a lelke. Sokszor a védők egész során ment keresztül és lövései is mindig veszélyesek voltak. Kivüle Surlasiutól és Stefanescutól láttunk szép dolgokat.

A két csapat

napsütéses időben így állt fel:

Ripensia. Zombory — Bürger, Hoksáry — Dehelean, Kotormány, Lakatos — Bindea; Schwarz, Ciolac, Rafinszky, Dobay.

Universitatea. Sepsi — Iancovici, Sfera — Gain, Ghilezan, David — Sárbu, Ploesteanu, Sepi, Stefanescu, Surlasiu.

Ripensia támadással indul a játék, már az 1. percben kornert ér el. De az U csakhamar támadásba lendül és az 5. percben eléri a vezető-

gólt. Sepi pompásan kiugratja Stefanescut, aki tiszta helyzetből a felső-sarokba lő

(0:1)

A gyors eredmény újabb támadásokra készíteti az U-t és a Ripensia csak nehezen tud tért hódítani. Bindea lefutásai azonban mindig roppant veszélyesek.

A 17. perc hozza meg a kiegyenlítést, Korner után Ciolakhoz kerül a labda, akinek lövésebe Sfera beteszi a lábát és a labda az ellenkező sarokban köt ki.

(1:1)

Most már megtört a jég és a Ripensia erőteljesen rohamoz. A 24. percben Bindea szélesebben leszalad és pompásan beszurja a labdát.

(2:1)

Nincs menekvés...

Romania-TMTE 2:1 (2:0)

Selejtezőmeccs Kolozsváron. Bíró: Dr. Morar

Nagy bizakodással és ambícióval utazott Kolozsvárra a TMTE együttese és mégis ugyanolyan gólaránnyal szenvedett vereséget, mint egy héttel eőtté Temesváron. A TMTE ilyen körülmények között kénytelen most már tovább folytatni a selejtezés szomorú vergődését és a remény igen leredukálódott arra vonatkozólag, hogy a TMTE a bukaresti Juventus-Prahova-meccs győztese ellen sikert könyveljen el.

Kiküldött tudósítónk jelentése szerint a TMTE a kolozsvári meccs első félidejében szinte nem is volt a pályán. A Románia dominálta a teret és a munkások csatárlánca alig

De az U nem hagyja magát. A 27. percben Sepi átmegy a védelmen és lövése a felső lécről védhetetlenül bepattan.

(2:2)

Most újabb kornert ér el a Ripensia, majd a 35. percben Ciolac labdáját Dobay maga elé teszi és bombája már a hálóban táncol.

(3:2)

A szünet után

a Ripensia támad nagy elánnal. Három kornert ér el egymásután, majd az 5. percben Dobay nagyon nehéz helyzetből pontosan a tulsó sarokba rugja a labdát.

(4:2)

A 17. percben a felhőszakadás miatt a bíró tíz percre felfüggeszti a játékot. A vizes talajon az U néhány veszélyes támadást vezet és a 32. percben Sárbu lövését Zombory kitolja, de Ploesteanu ráfut és belövi.

(4:3)

Most percekig a kiegyenlítés is a levegőben lóg, de a 43. percben Bindea beadását Dobay a jobbösszekötő helyén fogja el és fordulóból nagyszerű gólt lő.

(5:3)

Radulescu jól bíraskodott.

tudott szóhoz jutni. Szünet után ugyanaz történt, mint múlt vasárnap Temesváron: a TMTE erős ostrom alatt tartotta az ellenfél kapuját, de megint csak egy gólt tudott rugni. A vezetést a Románia szerzi meg a 14. percben, amikor egy jó beadást a veterán Chifor a hálóba továbbit. A TMTE védelme derekasan közd, minden Románia-akciót szétrombol, de a 45. percben Farcasan 2:0-ra változtatja az eredményt.

Szünet után Moravetz a csatársorba megy, most a TMTE sorozatosan rohamoz, Reiter nagyszerű irammal indul minden esetben, de csak a 14. percben tud eredményes

lenni, amikor szép az eredményen (2:1). A további támadásokat nem kíséri szerencse.

Jó volt a győztes csapatból a közvetlen védelem, Muresan half, Cip-

cigan. Farcasan és Capusan, a TMTE-ből Fuchs, Hajdu. Pokorny, Reiter, a mezőny legjobb embere, és mindekelőtt Moravetz.

10 emberrel is biztosan győzött a NAC...

NAC-AMTE 2:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Váradon. Bíró: Rosenberg

Egész nap zuhogott az eső, úgyhogy a felázott pálya irreális talaján nem tudott színvonalas játék kifejlődni. A NAC a két pontot megérdemelten nyerte, annak ellenére, hogy a mérkőzés két harmad részét 10 emberrel küzdötte végig. A NAC mutatta a technikásabb játékot, de az AMTE lelkesen dolgozó együttese a második féldőben leszorította a váradiakat.

A győztes csapatban Cincér parádés védéseket produkált, a fedezetsor lelke Weichert volt, míg a csatársor Rónai nélkül is nagyszerűen dolgozott, különösen Bodola játszott pompásan. Az aradi védelemben Csajka tüntette ki magát, a fedezetsorban Braun volt a leghasznosabb. A csatársor lelke Magold volt.

Murgu helyett Rosenberg szűkegíró vezette a mérkőzést. Sipjelére a csapatok a következő összeállításba lépnek a pályára:

NAC; Cincér—Mike, Stettner—Weichert, Krausz, Vangel—Glancmann, Kovács, Moskó, Bodola, Kocsis.

AMTE: Tyukodi—Bugariu, Csajka—Lingurán, Braun, Walter—Tolan, Magold, Gömöri. Tóth, Nagy,

NAC-támadással indul a játék. Az első tíz percben az AMTE-csatárok nem érintenek labdát. A 9. percben Stettner labdáját a kvintett gyönyörűen játsza és

Bodola félfordulattól pompás kapásgólt ragaszt a hálóba 1:0

Az AMTE nehezen kap lábra. A 23. percben Vangel és Braun összefutnak, Vangel megsérül és kiáll. Moskó foglalja el helyét. Most az AMTE felnyomul, de Cincér a helyén van, A 28. percben Mike hátrafejel egy labdát, Cincér kifut, de a labda elkerüli az üres kaput.

A 37. percben születik meg a második gól.

Glancmann centerzését Bodola Kocsisnak továbbítja, aki habozás nélkül rendeltetési helyére juttatja 2:0.

Szünet után az első félórán az AMTE támad többet, az utolsó negyedóra NAC-ist hoz eredmény nélkül.

hagy egy sarokrugást. A 15. percben Schwarc Izsó szabadrugását Potye kornerre menti. A 24. és 26. percben szabadrugás Zsombolya ellen, a labdát Schwarc Izsó jól irányítja, de a belső csatárok, versengenek a gyámoltalanságban, kapkodásban. A Kadima támad, de a csatársor mindent balszélre játszik, viszont Schwarcmann nem előre, hanem hátra viszi a bőrt és kerékkötője a támadásoknak. A 33. percben a Hertha kornert ér el, de a labda a kapu mögé kerül. A 36. percben Kohn megsérül, kiviszik és csak 6 perc múlva tér vissza. Közben a 42. percben újabb kotner a kékfehérek ellen.

Sok fault, Hertha gól, kihagyott Kadima tizenegyes — a második féldőben

Szünet után már a Hertha vezet több támadást. Az 5. percben Mayer beadását Várad hátra akarja adni, de kornert vét. Mayer szabadrugása a kapu előtt esik le, nagy helyzet, amit Schwarcmann lő három lépésről a kapus kezébe. A Kadima átszoptosítja a kvintettet. Hermann a center, Schwarcmann a balösszekötő, Kolló a balszélő, de így sem gördülnek jobban a támadások. A Hertha negyedőrája következik. A Kadima já-

tékosai, Kohnnal az élen, rengeteget faultolnak. Ha a góllövéshez lenne ilyen érzékük, akkor akár a nemzeti bajnokságot is megnyerhetnék. A 23. percben

Henicka husz méteres szabadrugása Gregort érintve a kapufa mellett suhan a hálóba (1:0)

A Kadima visszaesik, a 30. percben Henicka kicselezi a védelmet, beadását Schrammel a gólba vágja — de Murgu észreveszi a lesállást és nem adja meg a dugót. A 42. percben egyenlíthetne a Kadima. Murgu 11-est itél, de

Hermann rosszul találja a bőrt és az erőtlen lövés Potye zsákmanya

A győztes csapat csatársora nyerte meg a játékot. Egyénileg Henicka produkálta a legtöbbet, a két szélső is hasznosan játszott. A fedezetsor rakol, a két hátvéd megbízható.

A Kadima védelmében Gregor önfeláldozóan dolgozott. A két hátvéd közül Jósai tetszett jobban. Kohn kíméletlen játékmódora nem keltett jó benyomást, sőt a fedezetsorban Schwarc az első féldőben rengeteget dolgozott. Stein nagy ígért. A csatársor játéka nem üti meg a másodosztályú színvonalat. Ha ki is esne a Kadima, feltétlenül meg kell erősítenie a csapatát, hogy megállják helyüket a második osztályban.

Megérdemelten győzött a lelkes Electrica

Electrica-ILSA 2:1 (0:1)

Barátságos mérkőzés. Electrica-pálya. Bíró: Latter Sándor

Electrica. Weixelbaum II—Reiter, Székely—Mayer, Weber, Weixelbaum I.—Béres, Bovánkó, Kiss, Ivanescu, Béres.

ILSA; Vörös—Tieffert, Kovács—Stulák, Fazekas, Weidle—Kozma, Barna, Klimek, Szücs, Steinbach.

A mérkőzésen meglátszott, hogy csupán előtérnek tálták föl a román bajnokság döntőjének első mérkőzése előtt.

Az Electrica igazolta a Gloria elleni eredményének reális voltát és szép javulásról tett tanubizonyságot a kapujukban Weixelbaum II jó volt. A hátvédek közül Reiter szép teljesítményt produkált, de Székely is lelkes. A fedezetsorban Weber magaslott ki. A csatársorban Kiss ugylátszik megtalálta önmagát, de partnerei is nagy igyekezetet mutattak.

Az ILSA minden ambíció nélkül játszott és bár az első féldőben vezettek, lélek nélküli játékkal leszo-

rultak. Vörös a kapuban tehetségesnek látszik. Tieffert jó volt és amíg bírta Kovács is. A fedezetsorban a közepén ür tátongett különösen a második féldőben, amikor Fazekast Todorescuval cserélték föl. Stulák és Weidle igyekeztek. A csatársorban Barna küzdött kivüle még Kozma és Steinbach lefutásai tetszetek. Klimek kényelmesen játszva gyenge teljesítményt nyújtott.

Az első féldő mezőnyjátékkal telt el, mindkét fél kihagyott néhány emnens helyzetet, gólt a 10. percben éri el az ILSA, Steinbach beadását Barna a kapus előtt benyomja (0;1).

Szünet után az 5. percben Béres beadását Kiss beteszi (1;1). A 14. percben a bíró Barnát faultért kiállítja ettől kezdve az ILSA visszaesik. A 26. percben Kiss félpályáról indul és megszerzi a győzelmet. A 37. percben Mayert állítja ki a bíró tiszteletlen magaviseletért.

A Hertha befutott az első osztályba, mert a Kadima nem tudta behozni a zombolyaiak három gólos előnyét, sőt a második meccs is a kék-fehérek vereségével végződött

Hertha-Kadima 1:0 (0:0)

Selejtező mérkőzés a TMTE-pályán. Bíró: Murgu

A második selejtező meccs unalmas, álmos, nivóttan játékot hozott. A mérkőzés kétharmadrésze Kadima támadás jegyében zajlott le, ennek ellenére

megérdemelte a Hertha győzelme mert a Kadima csatársora bosszantóan gyámoltalan és tehetetlen. Ezzel szemben a Hertha nem sokat tétovázik, a csatárok nem tartják maguk-

nál a labdát, szélsőkre játszanak, széthuzzák a mezőnyt, A zombolyai támadások sokkal veszélyesebbek és komolyabbak voltak.

Murgu bíró sipjelére felállnak a csapatok a döntő küzdelemhez;

Hertha. Potye—Roth, Várad—Titz Neidenbach, Bach—Wegeser, Schrammel, Auer, Henika, Burger.

Kadima. Gregor—Kohn, Jósai—Schwarc Károly, Schwarc Izsó, Stein, Mayer, Markovics, Kolló, Hermann, Schwarcmann.

Sok helyzete volt a Kadimának — az első féldőben

Érdekes jelenettel veszi kezdetét a meccs. A két intező a pályán, karnetokkal a kézben hasonlítja össze a karnetokat a játékosokkal. (Fő a bizalom!) A Kadima vezet az első támadást, már az 5. percben hatalmas helyzete van a kékfehéreknek. Mayer, Schwarcmann, Kolló a labda utja, de a center 5 lépésről kihagyja a kitünő alkalmat. A 9. percben a Hertha ki-

UDR-Glória 2:1 (0:0)

Barátságos meccs Aradon

A resicai együttes tegnap vendégszerepelt Aradon, ahol nagyszerű játék után sikerült legyőznie a nemzeti liga A csoportjának előkelő csapatát. A mérkőzés folyamán megindult az eső, amely károsan befolyásolta a játékot, azonban így is megérdemelten győzött a resicai együttes, amely igen jó benyomást keltett Aradon.

Az UDR a következő felállításban játszott:

Damacsek — Rech, Györi — Bundi, Szépe, Lakatos—Mícu, Muntean, Moise, Keller, Kiliánovits.

Az első féldő változatos mezőnyjátékkal telik el. Szünet után az UDR felülkerekedik és a 8. percben Moise rug nagyszerű gólt. A Glória is támad és a 34. percben Rech öngólt vét. Most az UDR erősít és a 41. percben Keller bombagólt rug. Jó bíró volt Oravetz.

Tennisz-, torna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Lloyd-sor, Löffler-palota

1000 lejjel akarták megvenni Sepi bírót!

Megdöbbenő történet, amely azt bizonyítja, hogy kiméletlen purifikálásra van szükség futballsportunk terén

Még most sem tudjuk megérteni és megdöbbenve állunk egy esemény előtt, amely azt látszik bizonyítani, hogy futballéletünkben olyan sötét ügyek húzódnak meg a kulisszák mögött, amelyek szinte átokként zuhognak virágzó sportunkra. És most kezdünk ráeszmélni arra, hogy meg nem engedett és a büntetőtörvénykönyvbe ütköző üzelmek játszódnak le a futballsportban, amely az ilyen sötét hátterű bűnök miatt nem tudja megszerezni magának azt az erkölcsi súlyt, amelyre szükség lenne.

Ime egy történet, ahogy valójában lepergett.

Egy héttel ezelőtt Zombolyán lejátszásra került a Hertha—Kadima selejtezőmeccs. A Zombolya felé haladó vonaton utazott Sepi Silvius kiküldött bíró és a temesvári futballkerület elnöke, valamint Erhardt kerületi tag is. Az uton egyszerre megjelent egy fiatal ember Sepi szakaszában és a következő szavakkal fordult hozzá.

— Bíró ur, kérem, itt adok egy levelet az ön számára!

A fiatal ember ezzel sarkonfordult és gyorsan eltűnt. Sepi azonnal rosszat sejtett és megkereste Erhardtot, akinek átadta a címzetlen borítékot azzal a meghagyással, hogy azt hétfőn este hozza el magával a kerületi ülésre. Zombolyán a meccs simán lefolyt és a Kadima 5:2 arányban vereséget szenvedett.

Hétfőn este megjelent a szövetségi helyiségben Dr. Kovács Ödön a liga bíróbizottság elnöke, több neves temesvári kerületi bíró, ami mindenkinek feltűnt. A kerület rendes napirendi pontjainak elintézése után,

bezárták a helyiség ajtaját és ekkor váratlan dolog történt.

Sepi, a kerület elnöke megmagyarázta Dr. Kovácsnak és a többi megjelent urnak, hogy rendkívüli és súlyos eset előtt állnak és felkérte Erhardtot bontsa ki a neki a vonaton átadott borítékot. A kerület tagja eleget tett a felszólításnak és

a következő percben megdöbbenve látta, hogy a borítékból egy ezerlejes bankjegy esik ki. Nyilvánvaló volt most már, hogy ezzel a bankjeggyel megvesztegetni akarták Sepit, a selejtezőmeccs bíróját.

Olyan izgalom fogta el a jelenvoltaikat, hogy percekig mindenki szótlannul ült.

Majd hosszantartó vita indult meg, amelynek során többek közt olyan indítvány is hangzott el, hogy

le kellene foglalni és felül kellene vizsgálni az egyik selejtező egyesület pénztárkönyvét,

mert az elhangzott felszólalások nyomán leszögezett tények súlyos vádakat tartalmaznak. A vita végül azzal fejeződött be, hogy a boríték átadója „ismeretlen tettes”, akit kinyomozni nem lehet és így az egyesületet sem lehet vesztegetéssel vádolni.

Annyi tény, hogy ez a megdöbbenő ügy teljesen felkavarta a temesvári spotvilágot és

mélyen elszomorító, hogy a bírótétel tagjainak tekintélye már annyira leromlott, hogy ilyen borítékozásokkal is lehet kísérletet tenni.

Viszont mi a magunk részéről nem tudunk megelégedni azzal, hogy az ügyet eltussolják. Követeljük, vezessenek be a felettes sporthatóságok sürgős vizsgálatot ebben az ügyben és taszítsák ki maguk közül azokat, akik ilyen módon akarnak sportot üzni.

Világosságot akarunk ebben a sötétségben.

Az ügyet a magunk részéről nem zárjuk le és pénteki lapszámunkban további részleteket is tárunk olvasóink elé.

Jól sikerült a Glória futárversenye

Vasárnap reggel 8 órakor startolt a Glória futárversenyének tizenkettős mezőnye. A verseny távja 63 kilométer volt, Temesvár—Jezvin—Brukkenau utvonalon.

A sűppedős talaj és a nehéz ismeretlen ut természetesen erősen befolyásolta a versenyzők teljesítőképességét, illetve gyorsaságát. A célba elsőnek Turi (Ariel) futott be, utána Hasselhahn (BMW), Becsei (DKW) és Buzzi (Norton) következett. Ez azonban nem a végleges sorrend, mert mindkét kontrollállomást csak Becsei érintette. A pontos és részletes eredményeket pénteki számunkban közöljük.

Vasárnap avatják fel a Glória motorke rékpár pályáját

A Glória szombaton este mutatta be a sajtónak új versenypályáját. A hatalmas, 700 méteres körzetű, 15 méter széles hengerelt salak pálya imponáns látványt nyújt. Hosszu, fáradságos munka után sikerült az ágilis vezetőségnek, melynek élén Petala csendőrnagy áll, az egyesület részére egy olyan versenypályát készíteni, mely nemzetközi versenyek rendezésére is megfelel és melyet angol mintára építettek. Vasárnap avatják a pályát, az összes erdélyi és több bukaresti versenyző részvételével. Cristea Jonescu többszörös román profibajnok is rajtol.

Tricolor-Soimi 1:1 1:0 Nemzeti selejtezőmeccs Nagyszeben

A Soimi első selejtezőmeccse a nagybányai Tricolorral, vagyis az északi liga bajnokával eldöntetlenül végződött, ami előnyös a Tricolor szempontjából, mert jövő vasárnapon odahaza biztosan győz.

Jól mutatkozott be a bécsi Hakoah

Hakoah - Haggibor 6:1 (2:1)

Nemzetközi meccs Kolozsváron

A nemzetközi meccsen a bécsi Hakoah igen szép futballt játszott. A meccs első felidejében még a Haggibor bírta, majd szünet után fokozatosan visszaesett. A közönség általában meg volt elégedve a látottakkal és melegen ünnepelte a bécsieket. A bécsi csapat kedden Nagyváradon játszik a NAC ellen.

A bécsi csapat góljait Ehrlich (3) Heusler, Reich és Stross míg a kolozsvári csapat gólját Fischmann lőtte.

Milánóban győztek. Bécsben kikaptak az olaszok

Ausztria-Juventus 3:0 Ambrosiana-Sparta 4:1

Tegnap játszották le a Középeurópai Kupa középdöntőjének első két meccsét. Bécsben 40,000 ember nézte végig az Ausztria és a Juventus összecsapását, az Ausztria 3:0 (1:0) arányú győzelmével végződött. Milánóban 4:1 (1:0) arányban verte meg az Ambrosiana a prágai Sparta csapatát.

Magyar uszóléner veszi kézbe a temesvári gárda oktatását

Városunk uszósportja nagy fordulópontra áll. Az uszósövetség az ILSA vezetőségével karöltve Temesvárra hozta Ravasz Lászlót az MTK válogatott vízilabdázóját és kitűnő uszóját. Ravasz a hét folyamán már Temesvárra érkezik és kezébe veszi az uszók és pólózók irányítását.

Juventus lesz a TMTE ellenfele

Juventus—Prahova 5:0 (2:0) Ligadöntő.

Kalona vál.—ILSA komb. 5:3 Tréningmérkőzés

A Stetz — Hetzer, Kohl — Busbacher, Kohn, Fusoi — Havas, Korony, Glasz, Zelenák II, Stetz II. összeállítású katonai válogatott nagyon jó játékerőt képvisel, különösen a csatársor játszik nagyon szépen és eredményesen. A gólokat Stetz (2), Korony (2) és Zelenák, illetve Szikora, Herzog és Pascu rugták.

Ifjúsági sport

TMTE—Electrica 9:2 (3:1). Hajdukupa. A munkáseggyüttes még tartalékolatlan is kitűnően játszott. A TMTE góljait Zsizsik (5), Váradi (2), Janovits és Tóth-Bedő lőtték.

Fratelia—Unirea 4:2 (1:1). Hajdukupa.

Patria—Hajduk 3:1 (2:0). Selejtezőmeccs. A gólokat Kovács (3), illetve Markovics rugták.

Törpe eredmények

Vulturii—Kinizsi 3:0 (1:0). Bajnoki.

Kinizsi törpe II—TMTE törpe II 1:1 (1:0).

Egyéb eredmények

TMTE II—IOGT 2:1 (0:1). A vezetést Horváth I szerzi meg az IOGT-nek, majd Radulescu és Zárda eredményes.

Józsefv. Kath. ifj.—IOGT II 1:1 (1:0).

ILSA ifi—Törekvés ifi. 4:1 (2:0) Barátságos.

ILSA törpe—Törekvés törpe 2:0 (1:0) Barátságos.

Vidéki eredmények

Marosvásárhely. Attila—MSE 3:1 Cernovic. Lemberg—Cernovic válogatott 5:3 (3:1)

Szatmár. SzSE—Törekvés komb.—Debreceni KASE 2:0 (2:0) A gólokat Székely és Serényi rugták.

Boksánbánya, RMTE—FC Boksán 4:2 (2:2)

Resica. RMTE II.—UDR II. 2:1 Zombolya. Germania—Decker SC 2:2 (2:0)

Pelle István Kolozsváron

Pelle István a magyar olimpiai tornabajnok tegnap Kolozsváron vendégszerepelt és a Kolping rendezésében a Magyar Színházban fellépett. Mutatványait a közönség lelkesen megtapsolta.

Football - labdák

boka-, térd- és sipcsontvédők beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca Sportegyleteknek árengedmény.

Jó formában lesz

ha öltönyt, felöltőt és mindennemű ruhát

CORODIN ÉS STEPAN

szabóüzemében csináltat (I., Moravetz-ház, II. emelet)

Schwartz Elek beszél...

A francia Riviera szépségeit élvezve naphosszat, teljesen sportszerűen él, 16,000 lejt keres havonta, osztatlan szeretetre tett szert - de itt-ott mégis csak hazavágyik

Schwartz Elek, a Kadima, majd a TAC dédelgetett Szulija, hosszú idő után újra itthon van. Itt ül a szerkesztőségi vendégszobában és beszél, szinte szünet nélkül, mert egy sereg kérdésünkre kell válaszolnia. Az asztalon szinte feltornyosulnak a francia lapok marseillei, nizzai, touloni, nimesi, montpellier-i — és mindegyiknek valamely hasábjáról Schwartz képe mosolyog ránk.

A ma már híressé vált hyéresi bekk bizonyít — minden egyéb híreszteléssel szemben. És előkerül a julius elsején megkötött új szerződés: 2000 frank havi fizetés és prémium, amivel együtt 16.000 lejt is megkeres. Pedig ezt a szerződést egy másikkal szerette volna helyettesíteni Schwartz Szulit, akit a párisi Racing Clubba hívtak. Dr. Perruc, a FC Hyéres csapat bőkezű mecénása azonban nem hagyja az ő balbakkját, akiről ma már egész Franciaország szaksajtója az elragadtatás hangján ír. És így egy további évvel marad a francia Riviéra kisvárosában, ahol 30.000 lélek lakik és mindössze három futballcsapat van. De annál szebb és egészségesebb a tartózkodás és Schwartznak bizony bőven kijut a kellemes szórakozásból. Egy-egy hyéresi meccsen 5-6000 néző akad, mert Toulonból és a környező városokból is berándulnak egy-egy meccsre.

Jugoszláviában vendégszerepel az Electrica

Az Electrica, mely múlt vasárnap Aradon szenzációs győzelmet aratott a Glória ellen, szombaton és vasárnap, külföldön, Jugoszláviában vendégszerepel. Szombaton Szabadkán játszanak, ottani testvércsapatuk ellen, míg vasárnap Kikindán a ZsAK ellen. A villamoscsapat a következő együtessel indul Jugoszláviába; Palmer-Reiter, Goldberger-Mayer, Weber, Weixelbaum-Béres, Bovánkó, Kis, Ivanescu, Frank. Az Electrica a turátársasutazással kapcsolja egybe, aki részt akar venni a kiránduláson az jelentkezzék Juhász (Tramway).

TENNIS és FUTBALL

LABDÁK 1933 CIPŐK

RAKETTEK

Húrolások lei 100-tól

MÜLLEY A. I. Hunyadi-u 9

Schwartz Szuli havi 800 frankból nagyszerűen megél, a fizetésének egyéb részét megtakarítja vagy hazaküldi szüleinek. Ma 25 éves ez az ideális termetű, masszív sportember és saját bevallása szerint még közel öt évig akar sportolni. Akkor visszatér a privát életbe, újra folytatja a rajzolást a litográfikóvön.

Egész sereg fényképfelvétel igazolja, hogy Szuli milyen jól él. Ma már teljesen jól beszél franciául, mert a környezete kényszerítette arra, hogy elsajátítsa ezt a kultúrnyelvet, amely nagy érték mindenkinek, aki ismeri. Reggel nyolc órakor kel fel, a keddi és csütörtöki tréningnap kivételével, kirándulásokkal szórakozik. Este korán fekszik le, mert állandóan ügyel

kondíciójára. De bármennyire is jól érzi magát, itt-ott mégis csak feltör benne a honvágy. Eszébe jut Temesvár...

Schwartz elmondja, hogy a francia nemzeti bajnokság ősztől kezdve déli és északi csoportba osztva kerül lebonyolításra. A francia csapatok ma már igen jók és csodálkozik, hogy a Racing Club úgy Bécsben, mint Magyarországon súlyos vereségeket szenvedett. A csapat vezetősége most szigorú vizsgálatot indított a játékosok ellen.

Még sokáig ültünk együtt azzal a boldog tudattal, hogy a temesvári fiúk mégis csak megbecsülést szereznek idegenben a temesvári sportnak.

Izgalmas a típbajnokság finise

Szilárd II tullepte a háromszáz pontot, első helye biztosítottak látszik. Még csak két szelvényt közlünk és ulána kiosztjuk a díjakat

A legutóbbi kettős fordulót Illés János, „Ronáz tempó Ripi“ jelzésű szelvényvel nyert 38 ponttal. A további két helyet holtversenyben Normann Zoltán és Tormási Lajos foglalta el 32-32 ponttal.

Reklamációkat szombaton délután 4 és 5 óra között intézünk el.

A bajnokságot még két szelvény közlése után lezárjuk. A legutolsó szelvényen helyet hagyunk majd ama sokat vitatott dologra, hogy csak egy szelvényrel, vagy pedig több szelvényrel lehessen továbbra is tippelni egy személynek, egy néven, mert mindkét szempontnak nagy tápora van. Külföldön és egyáltalában mindenütt, ahol típbajnokság folyik, mindenütt több szelvényrel lehet tippelni és annak nagy propagandát is csinálnak. Mi ezt azonban eddig sem tettük és a jövőben sem ohajtjuk tenni, hanem a döntést a többség akaratára bizzuk, azonban ennél a szavazásnál egy névre csak egy szelvényt veszünk majd figyelembe.

A típbajnokság állása

308 p. Szilárd II. 288 p. Steiner Ernő, 284 p. ifj. Szednicsék János 281 p. Osztermann I. 270 p. Bauer Péter, Inn Emil 269 p. Neumann 268 p. Tóth Robert, 267 p. Krepuska Ferenc Popescu Alexandru 265 p. Puia Rezső 264 p. Szente Lajos 262 p. Karlak József, 258 p. Korodin B.

257 p. Tormási Lajos 249 p. Belgrasch Imre 240 p. Löbl Ödön 237 p. Kókai Stefan 235 p. Schlapanszky Hilde, Timár Mihály 233 p. Mózes Dénes, Osztermann Géza 230 p. Mézáros Mihály, Székely János 227 p. Schmitz Hedi, Weisz Vilmos 226 p. Luca Nicolae, Orban Gyula, 221 p. Popity Istvan, Schirmany Ferenc 219 p. Glázi Miklós 215 p. Paré Ferencz Princz Péter, Schlieszer Laci 213 p. Piczov Vince 211 p. Eremia Adrián, 210 p. Kleins Iános 208 p. Popper Fülöp, 206 p. Schwartz Sigismund 205 p. Klepsch József 202 p. Rammacher Ferencz 201 p. Pirsch József 200 p. Luca Gheorghe, Petla Miklós, Wagner Ernő 199 p. Fischer Antal, Zsizsik János 198 p. Krausz A. 197 p. Kalcsó Lajos, 196 p. Daba István, 193 p. Buluka Pál, 192 p. Mayer Takács Rudolf 191 p. Fuch Sándor, 190 p. Buiás Árpád, 188 p. Buday Andor, Stuffle, Mihály, Schmarda József 187 p. Capra II. Lakatos Péter Odjác Emil, Willy Rezső 186 p. Bozsó Mátyás, 184 p. Barbareszku Andor, Davidovits Ignácz, 183 p. Kánya Gyula, Nägl Péter 181 p. Scheirich János, 180 p. Rádoczy L. 179 p. Bozsó János, Steinmetz János 177 p. Kovats Lajos, Todorescu Gheorghe 176 p. Kanton Laci. Klein Otto 175 p. Liska Pál 174 p. Eichert János, Sámuel László, 173 p. Koháry Antal 172 p. Pokorny János 171 p. Tauth



Josif 170 p. Leitersdorf, 169 p. Just Mátyás, 168 p. Boka Sándor 167 p. Karász József 166 p. Philip Robert Rotstein Ármán 165 p. Busbacher Károly, Kotschák Viktor 162 p. Galik György 157 p. Götter Antal, Kupferstich Adolf 156 p. Welder Viktor 155 p. Andrez András 154 p. Eliás Tibor, 151 p. Pataki Tibor, 150 p. Gubi Jenő, Klein Adolf.

Régi válogatott játékosok figyelmébe

A központ felszólítja Halmos, Schiller, Zimmermann, Madarász, Guga, Capitan Vetianu, Kozovits volt játékosokat, hogy holnap, kedd estig, menjenek el Kühn józsefvárosi fényképészhez (Bonnáz-ucca) és csináltassanak ott felvételt egy elkészítendő táblához.

AZ ATLÉTIKAI LIGA ma hétfőn este ülést tart a Lloyd-kávéházban.

ELJEGYZÉS. Austerwil Rezső, az ILSA előnyösen ismert ügyvezető elnöke eljegyezte Nagy nagyikindai gyógyszerész leányát Babit. Gratulálunk.

Két vilagnagyság a Tivoli mozibhn

A Tivoli moziban két sportatrakció két vilagnagyság látható. Chera a „bölömbika“ a két méter 10 centiméteres, 120 kilós óriás, aki ép a múlt héten Sharkey exvilágbajnokot knockautolta, dolgozik Schaff ellen. A film kissé gyors de így is megállapítható, hogy Carnera a box Sámsonja, aki hatalmas erővel rendelkezik, mellyel szemben közönséges halandó tehetetlen. A Schmeling-Walker mérkőzés sokkal nivósabb. Minden sportember élvezettel nézte a két boxcsillag gyönyörű küzdelmét. A kísérő műsor is érdekes, úgy hogy minden sportember megnézheti a Tivoli műsorát.

Nemzeti bajnokság

Universitate	12	8	2	2	25:15	18
NAC	12	8	1	3	30:17	17
Unirea-Tric.	12	7	2	3	31:21	16
Venus	12	6	4	2	34:16	16
AMTE	12	4	—	8	17:36	8
TMTE	12	3	2	7	17:27	8
Brasovia	12	—	1	11	10:31	1

Tippályázat

Univ.-Bipensia
Juventus-TMTE
Dragoş V.-Braş.
Tricolor-Soimi
Sparta-Ambros.
Juventus-Austria
Név
Pontos cím

A szerkesztésért és kiadásért felelő: Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Nyomatott a „Hajdu“-nyomdában